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Képviselői önálló indítvány

Az Országgyűlés
. . ./2009. ( . . . . ) OGY HATÁROZATA

Az állami vállalatok vezet őinek elfogadhatatlanul magas fizetésének jelent ős
csökkentésérő l

Az elmúlt hét év szocialista-szabaddemokrata kormányzásának következtében Magyarorszá g
a közép-európai régió éllovasából a kontinens sereghajtójává vált : az államadósság fojtogat ,
sorra zárnak be az üzemek, emberek tízezrei válnak munkanélkülivé, családok százezreine k
jövője válik bizonytalanná .

Az új MSZP-SZDSZ koalíció és annak miniszterelnöke most az MSZP programjána k
végrehajtására készül, amely tele van brutális megszorításokkal, és amely így tarthatatlan
helyzetbe fogja hozni a magyar emberek jelentős részét, különösen azokat, akik már most is a
legkiszolgáltatottabbak. Miközben az emberek egyre nehezebb helyzetbe kerülnek, miközbe n
újabb és újabb megszorításokkal veszi el tő lük a kormány a pénzt, kiderült, hogy egyes állam i
vállalatok vezető i arcátlanul magas fizetést, sokmillió forintnyi közpénzt tehetnek zsebre
havonta. Ez egy nyilvánvalóan elfogadhatatlan és méltatlan helyzet .

Elfogadhatatlan, hogy a Magyar Fejlesztési Bank vezérigazgatója 78,9 millió forintot, a
Magyar Államvasutak Zrt . vezérigazgatója 78,6 millió forintot, a Magyar Export-Import Ban k
Zrt . vezérigazgatója 78,2 millió forintot, a Szerencsejáték Zrt . vezérigazgatója 55,9 milli ó
forintot a Kopint-Datorg vezérigazgatója 44,3 millió forintot, a Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 42 millió forintot, a Magyar Posta Zrt . vezérigazgatója 3 4
millió forintot, az Magyar Villamos Művek Zrt . vezérigazgatója pedig 33 millió forintot tehet
zsebre évente az adófizetők pénzéből .

1. Mindezek alapján az Országgyűlés felszólítja a Kormányt, hogy a részvényesi jogo k
gyakorlójaként haladéktalanul tegyen lépéseket az elfogadhatatlan helyzet rendezése ,
vagyis a kizárólagos állami tulajdonú vagy többségi állami részesedésű zártkörűen
működő részvénytársaságok ügyvezetését ellátó vezető tisztségvisel ők fizetésének
jelentős csökkentése, és a valós helyzethez valamint a valós teljesítményhez igazítás a
érdekében .

2. Az Országgyűlés egyúttal felszólítja a Kormányt, hogy vizsgálja ki : hogyan
fordulhatott el ő , hogy az állami vállalatok eltitkolták vezet ő ik fizetését, valamint
megvalósult-e jogsértés a fizetések eltitkolása során . A vizsgálat terjedjen ki a
közérdekű adatok eltitkolásáért viselt személyi felel ősség megállapítására is .

Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba.
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Miközben a kormány elhibázott gazdaságpolitikája és brutális megszorító intézkedései miat t
az emberek egyre nehezebb helyzetbe kerülnek, elfogadhatatlan, hogy az állami vállalato k
vezető i arcátlanul magas fizetéseket, sok millió forintot tehetnek zsebre minden hónapban —
az adófizetők pénzébő l .

Ezt az elfogadhatatlan helyzetet a kormánynak haladéktalanul rendeznie kell .

Budapest, 2009 . április 8 .
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Dr. Balsai István

Fidesz — Magyar Polgári Szövetség
Dr. Répassy Róbert
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Dr. Szili Katalin Asszony
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

Az Országgyűlés Házszabályáról szóló 46/1994 . (IX. 30.) OGY. határozat 85. §-a alapján ,
„Az állami vállalatok vezetőinek elfogadhatatlanul magas fizetésének jelentős
csökkentésérő l” címmel a következő országgyűlési határozati javaslatot kívánjuk benyújtani .

Budapest, 2009 . április 8 .

Dr. Balsai Is
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